

జిల్లా వ్యాప్తంగా 77.8 శాతం పోలింగ్ నమోదు

సిద్దిపేట అర్బన్, మే 13 : సిద్దిపేట జిల్లా వ్యాప్తంగా లోక్ సభ ఎన్నికల పోలింగ్ గిడు సంబంధించి 77.8 శాతం పోలింగ్ నమోదునందుకు అధికారులు తెలిపారు. ఈ మేరకు సిద్దిపేట జిల్లా పరిధిలోని హనుమాబాద్ నియోజకవర్గంలో 76.93, సిద్దిపేట నియోజకవర్గంలో 78.15, దుబ్బాక నియోజకవర్గంలో 81.72, గజ్వేల్ నియోజకవర్గంలో 79.7 శాతం పోలింగ్ నమోదునందుకు అధికారులు తెలిపారు. తుది పోలింగ్ శాతం స్వల్ప తేడా ఉండవచ్చని అధికారులు తెలిపారు. ఈ సందర్భంగా జిల్లా కలెక్టర్, ఎన్నికల అధికారి మను చౌదరి మాట్లాడుతూ లోక్ సభ ఎన్నికల పోలింగ్ ప్రశాంతంగా ముగిసిందని, ఎలాంటి అవాంఛనీయ సంఘటనలు జరుగకుండా ఎన్నికలు నిర్వహించినట్లు తెలిపారు. ఉదయం 7 నుంచి సాయంత్రం 6 గంటల వరకు ఓటర్లు అధిక సంఖ్యలో పాల్గొని ఓటు వేసినందుకు ఓటర్లు, సిబ్బందికి, సహకారిం చిన ప్రతి ఒక్కరికీ కృతజ్ఞతలు తెలిపారు.



సిద్దిపేట : బ్రియంట్ గ్రూప్ స్కూల్లో ఓటు హక్కు వినియోగించుకున్న మాజీ ఎమ్మెల్యే ఫారుఖ్ హుస్సేన్



గజ్వేల్ మండలం బూరుగుపల్లిలో కుటుంబ సంఘాలలో కలిసి ఓటు వేసిన ఎఫ్డీసీ మాజీ చైర్మన్ వంట్ల ప్రతాపరెడ్డి



సిద్దిపేటలో ఓటు హక్కు వినియోగించుకున్న టీఎన్ విఠ్ల మాజీ చైర్మన్, జిల్లా పరిషత్ నాయకుడు గౌరవ బాలబల్లు



సిద్దిపేట : సిద్దిపేటలో ఓటు హక్కు వినియోగించుకున్న ఎమ్మెల్యే దేశపతి శ్రీనివాస్, కుటుంబ సంఘాలు



గజ్వేల్ లో ఓటు వేసిన ఎమ్మెల్యే డాక్టర్ యాదవరెడ్డి దంపతులు



సిద్దిపేటరూరల్ : చింతమడక పోలింగ్ కేంద్రంలో ఓటు వేసేందుకు ఉదయమే తరలివచ్చిన ఓటర్లు

లోక్ సభ ఎన్నికల ముగింపునా సోమవారం ముగిసింది. జిల్లాలో పోలింగ్ ప్రశాంతంగా కొనసాగింది. పోలింగ్ ముగిసిన వరకు కూడా పలు కేంద్రాల్లో ఓటర్లు బారులు తీరా వారందరికీ ఓటు వేసేందుకు అవకాశం కల్పించారు. సిద్దిపేట రూరల్ మండలం చింతమడకలో స్వగ్రామంలో గులాబీ అభినేత కేసీఆర్ దంపతులు, సిద్దిపేటలో మాజీ మంత్రి, ఎమ్మెల్యే తల్లూరి హరిశ్రీరావు తన కుటుంబ సభ్యులతో కలిసి ఓటు హక్కును వినియోగించుకున్నారు. ఇతర ప్రముఖులు వారి స్వగ్రామాల్లో ఓటు హక్కును సద్వినియోగం చేసుకున్నారు. జూన్ 4న ఓట్లను లెక్కించనున్నారు. ఉదయం నుంచే గ్రామీణ ప్రాంతాల్లో ఓటు వేసేందుకు ఓటర్లు బారులు తీరారు. బివ్యాంగుల కోసం ప్రత్యేకంగా వీల్ చైర్లు, వాహనాలు ఏర్పాటు చేయడంతో వారంతా ఓటు హక్కును వినియోగించుకున్నారు. పోలింగులు పటిష్టమైన బందోబస్తు ఏర్పాటు చేశారు.

సిద్దిపేట జిల్లా నెట్వర్క్, మే 13

ఓటర్లు..

ప్రశాంతంగా ముగిసిన పోలింగ్ ఓటు హక్కును వినియోగించుకున్న గులాబీ అభినేత కేసీఆర్, మాజీ మంత్రి హరిశ్రీరావు, ఇతర ప్రముఖులు పోలింగుల భారీ బందోబస్తు జూన్ 4న ఓట్ల లెక్కింపు



చేర్యాల: జనగామలో ఓటు హక్కు వినియోగించుకున్న ఎమ్మెల్యే పల్లె రాజేశ్వరరెడ్డి



దుబ్బాక మండలం పోలింగ్ కేంద్రంలో ఓటు హక్కు వినియోగించుకున్న ఎమ్మెల్యే కొత్త ప్రభాకరరెడ్డి, కుటుంబ సంఘాలు



హనుమాబాద్ లో ఓటు హక్కు వినియోగించుకునేందుకు బారులు తీరిన మహిళా ఓటర్లు



హనుమాబాద్ లో: హనుమాబాద్ లో ఓటు వేసేందుకు వెళ్తున్న వ్యక్తులు



నిరార్యుడు చూపుతున్న కత్తురుపల్లి తేజస్విని

చాలా సంతోషంగా ఉంది..

సిద్దిపేట కమాన్, మే 13 : ప్రజాస్వామ్యంలో ఓటు హక్కు కీలకమని విద్యార్థిని కత్తురుపల్లి తేజస్విని అన్నారు. పార్లమెంట్ ఎన్నికల్లో భాగంగా సోమవారం సందు మిత్ర కళాశాలలో తొలిసారిగా ఓటు హక్కు వినియోగించుకోవడం చాలా సంతోషంగా ఉందని తెలిపారు. ప్రతి ఒక్కరూ ప్రదర్శనలకు లొంగకుండా ఓటు హక్కును స్వేచ్ఛగా వినియోగించుకోవాలని కోరారు.

మొదటి సారి ఓటు హక్కు వినియోగించుకున్నా..



సిద్దిపేట లోన్, మే 13 : ప్రపంచంలోనే గొప్ప ప్రజాస్వామ్య దేశ భారత దేశ.. మొదటి సారి ఓటు హక్కును వినియోగించుకున్నా. చాలా సంతోషంగా ఉంది. మంచి నాయకుడిని ఎన్నుకునే హక్కు రాజ్యాంగం ప్రతి పౌరుడికి కల్పించింది. ఓటు మన భవిష్యత్తును నిర్ణయిస్తుంది. -యాసాల రోహన్ సిద్దిపేట (నల్గొండ యూనివర్సిటీ ఆఫ్ లా తాత్కాలిక అధ్యాపకుడు)

రేపు మల్లన్న హండిలెక్కింపు

చేర్యాల, మే 13 : కొమురవెల్లి మల్లికార్జున స్వామి వారి హండిలను ఈ నెల 15న లెక్కింపులు జరుపనున్నట్లు ఆలయ ఈవో ఏ.బాలాజీ సోమవారం తెలిపారు. ఆలయంలోని 28 హండిలను లెక్కింపులు జరిగిన నగదు, బంగారం తదితర వాటిని బ్యాంకుల జమ చేయనున్నట్లు తెలిపారు. ఏకావల గంగా శ్రీనివాస్, బుద్ధి శ్రీనివాస్, ఆలయ ప్రధానాధికారుల మహా దేవుని మల్లికార్జున ఉన్నారు.

పూర్వ విద్యార్థుల చేయూత

చేర్యాల, మే 13 : మండలంలోని వీరన్న పేట గ్రామానికి చెందిన దుడు గజేశ్ ఇటీవల మృతి చెందడంతో ఆయన కుటుంబానికి 2011-12 పదో తరగతి బ్యాచ్ విద్యార్థులు చేయూతనందించారు. గజేశ్ కుటుంబానికి విద్యార్థులు సోమవారం రూ.5 వేలు ఆర్థిక సాయం అందజేశారు.

కుక్కలదాడి.. 55 గొర్రెలు మృతి

వర్ధల్, మే 13 : మండలంలోని అంబార్వీటి వీధికుక్కలు 55 గొర్రెలను తీవ్ర నష్టముకున్నారు. మరో 20 గొర్రెలు తీవ్ర రక్తం, గాయాలతో కొట్టుమిట్టాడుతున్నాయి. గ్రామానికి చెందిన బండ సత్తనారాయణ గొర్రెల కాపరి. రోజువారీ దిన ర్యూమాడింగ్ గొర్రెలను మేతకు తీసుకు వెళ్లి రాత్రి సమయంలో ఊరికి దగ్గరకి తన పశుబోడిలో తోలాడు. రాత్రిలో జనం కోసం ఇంటికి వెళ్ళాడు. ఇంతలో భారీ వరం రావడంతో సత్తనారాయణ ఇంటి దగ్గర ఉండిపోయాడు. వర్ష తగ్గక దొడ్డి పద్దకు వెళ్లిపూడగా, 55 గొర్రెలు మృత్యు వాత పడ్డాయి. మరో 20 గొర్రెలు తీవ్రంగా గాయపడ్డాయి. సోమవారం విషయం తెలుసుకున్న మండల జడ్చెట్టి బాలమల్లు యాదవ్, బీఆర్ఎస్ జిల్లా నాయకులు ప్యాలరి కృష్ణారెడ్డి బాధితుడిని పరామర్శించి, ఆర్థిక సాయం అందజేశారు. ప్రభుత్వం సత్తనారాయణను ఆదుకోవాలని డిమాండ్ చేశారు.



సిద్దిపేట రూరల్ : రామవార్షాద్ లో ఓటు వేసే నిరార్యుడు చూపుతున్న ఎంపీ గన్నమనేని శ్రీదేవిరాం చంద్రరావు దంపతులు



చేర్యాల : ఓటర్లకు వైద్య సేవలు అందించేందుకు క్యాంపు ఏర్పాటు చేసిన వైద్య సిబ్బంది



సిద్దిపేట : ఓటు హక్కు వినియోగించుకున్న జిల్లా పరిషత్ సీనియర్ సెక్రటరీ



మిరుదొడ్డి: అక్కిరెడ్డి-భూపల్లి మండలంలోని భూపల్లిలో ఓటు హక్కును వినియోగించుకున్న ఎమ్మెల్యే బిక్కి వెంకటరాయ్



కొండాపాక: వ్యవస్థాపక సీనియర్ సీనియర్లకు వందలీడ్లు



సిద్దిపేట : చిన్నతొడూరు మండలం చంద్రాపూర్ లో ఓటు హక్కు వినియోగించుకున్న జడ్పీ చైర్మన్ వేలేటి రోజాశర్మ దంపతులు



ధూళిపాకలో ఓటు హక్కు వినియోగించుకున్న గ్రామస్థులు



కరీంనగర్ జిల్లా హనుమాబాద్ మండలం సింగపురంలో ఓటు హక్కును వినియోగించుకున్న మాజీ ఎమ్మెల్యే నరసింహారావు, కుటుంబ సంఘాలు



సిద్దిపేట 42వ వార్డులో ఓటు వేయడానికి వీల్ చైర్లో వచ్చిన శతాధిక వ్యక్తులకు కుంచం రాజమ్మ



మద్దూరు : సర్కారుపల్లిలో ఓటు హక్కును వినియోగించుకున్న ఎంపీ కృష్ణారెడ్డి దంపతులు



హనుమాబాద్ లో: హనుమాబాద్ లో చంటిపల్లిలను ఎత్తుకుని ఓటు వేసేందుకు క్యూలో ఉన్న మహిళలు.



కొండపాక(కుకునూరుపల్లి) : దుద్దిడలోని మోడల్ పోలింగ్ స్టేషన్ నెలకొల్పిన తొలిసారి పద్దల కలెక్టర్ మను చౌదరి, పోలింగ్ కమిషనర్ అనురాధ, ఓటు వేసే నిరార్యుడు చూపుతున్న అధికార కలెక్టర్ శ్రీనివాసరెడ్డి



అక్కన్నపేట: అంకకపేటలో ఓటు హక్కు వినియోగించుకున్న జడ్పీ చైర్మన్ చైర్మన్ రాజారెడ్డి, నాయకులు



సిద్దిపేట : జడ్పీ హెచ్ఎం పాన్ల పోలింగ్ కేంద్రాన్ని సందర్శిస్తూ కలెక్టర్ మనుచౌదరి



గజ్వేల్ : ప్రజ్ఞాపూర్ పోలింగ్ కేంద్రాన్ని సందర్శిస్తూ సీఎస్ అనురాధ, సిబ్బంది



దుబ్బాక టౌన్ : దుబ్బాకలో ఓటు హక్కు వినియోగించుకున్న మున్సిపల్ చైర్మన్ వినయ దంపతులు, కౌన్సిలర్ పల్లె మీనా, నాయకులు



రాయపాలెంలో కార్యక్రమాలలో పోలింగ్ సరళిని తెలుసుకున్న దుబ్బాక ఎమ్మెల్యే కొత్త ప్రభాకరరెడ్డి



హనుమాబాద్ లో ఓటు హక్కు వినియోగించుకున్న మంత్రి పాన్ ప్రభాకర్ కుటుంబ సభ్యులు



దుబ్బాక మండలం పోలింగ్ కేంద్రంలో ఓటింగ్ అంపీ కొత్త ప్రభాకరరెడ్డి దంపతులు



దుబ్బాకలో ఓటింగ్ మున్సిపల్ చైర్మన్ వినయ గన్న తాతాభారతి దంపతులు



కొమురవెల్లి: మల్లమల్లలో ఓటు హక్కును వినియోగించుకున్న ఎంపీ తలార కిర్రానకిప్పన్



తొగుంట: వెంకటేశ్వరపేటలో ఓటు వేసిన అనంతరం జిల్లా పరిషత్ మండలాధ్యక్షుడు జి.వి.రాంకొండ్రెడ్డి, గ్రామస్థులు



చేర్యాలలో ఓటు హక్కు వినియోగించుకున్న మున్సిపల్ చైర్మన్ చైర్మన్ రాజేశ్వరరెడ్డి దంపతులు



చేర్యాల: నాగపురిలో ఓటు వేసిన ఎంపీ మున్సిపల్ చైర్మన్ చైర్మన్ రాజేశ్వరరెడ్డి దంపతులు



మద్దూరులో ఓటు హక్కును వినియోగించుకున్న మున్సిపల్ మహిళలు



మర్మాకల్లో బారులు తీరిన ఓటర్లు



వర్ధల్ : నానారంలో ఓటింగ్ జోన్ లో యువత